
O Z N A M 
V súlade s Plánom uvoľňovania opatrení MPSVaR v sociálnych službách v súvislosti s ochorením COVID-19 sú v zariadení realizované 
návštevy a vychádzky prijímateľov sociálnej služby v sprievode inej osoby. Oznamy sú aktualizované v závislosti od aktuálneho vývoja 
situácie. 

Pokyny pre návštevníkov: 

—> Návštevy a vychádzky musia byť vopred ohlásené u sociálnej pracovníčky zariadenia na telefónnom čísle 0948396417 
(nahlasovanie od pondelka do piatka v čase od 08.00 hod. do 15.00 hod.) 
—> Návštevy sú realizované v pracovných dňoch v čase od 13.00 hod. do 16.00 hod., cez víkend od 09.00 hod. do 11.00 hod. 
—• Krátkodobé opustenie priestorov zariadenia počas dňa mimo priestorov zariadenia v sprievode sprevádzajúcej osoby je 
realizované v pracovných dňoch v čase od 13.00 hod. do 16.00 hod., cez víkend bude umožnené celodenné opustenie priestorov 
zariadenia. V rámci samostatného krátkodobého opustenia zariadenia by sa prijímatelia sociálnej služby mali vyhnúť uzatvoreným 
priestorom s vyššou koncentráciou osôb (obchody, oslavy, kultúrne podujatia), okrem priestorov lekárskych vyšetrení. 
—* Pri vstupe do zariadenia bude každému návštevníkovi a sprevádzajúcej osobe meraná teplota bezkontaktným teplomerom. 
V prípade zvýšenej teploty alebo príznakov respiračného ochorenia mu nebude umožnený vstup do zariadenia. 
—* Návštevníci sú povinní si pri vstupe dezinfikovať ruky a počas celej doby trvania návštevy musia mať prekryté horné dýchacie 
cesty rúškom. 
—* Odporúčame, aby osoby, ktoré spadajú do rizikovej skupiny alebo osoby žijúce v spoločnej domácnosti s osobou v rizikovej 
skupine, zvážili návštevu zariadenia napr. starší ľudia vo veku nad 60 rokov a viac, osoby s pľúcnou chorobou a s chronickým 
ochorením srdca a pľúc, osoby s chronickým ochorením spojeným so zníženou imunitou. 
—> Ak sa u návštevníka alebo sprevádzajúcej osoby kedykoľvek po dobu 14 - dní po ukončenej návšteve alebo vychádzke objavia 
príznaky nákazy ochorením COVID - 19, bezodkladne o tom informuje riaditeľa zariadenia na telefónnom čísle 0908563920 alebo 
elektronicky na ddmoldava@stonline.sk. 
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